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/ 1.) MoXHO nu onpeaenuTb, pacnonaras TONbKO MHAWKATOPOM, Kakoe U3 pacTBOPUMBLIX
/Bemecm' a)H;POy; 6)Ca(OH)2; 8) NaCl; r)Na,CO;; n)ZnCl, otHocutca k
_—_ kucnoTe, weénoun unu conn? OtseT obocHyiTe.

“2 \YeM OTNUYAIOTCA OKUCNUTENbHO-BOCSTAHOBUTENbLHLIE peakuyvivi OT peakuuiu oﬁmeHa
\/ npoTekalwmx B pacteopax 3nekTponutos? Cxembl Kakux peakuuii OTHOCATCA K
peakuuam o6MeHa, a Kakue - K OKUCNNTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHBIM! :

a) NH; + SO3—= N, + S + H,0;
b) BaCl, + Na,SO,— BaSO, + NaCl;
c) Mg + HNOj(ps6) —= Mg(NO;3), + NH;NO;3 + H,0; :
~d) FeCl; + NaOH —» Fe(OH); + NaCl? ' ‘
,ﬂawre obocHoBaHHbLIA oTBET. PacctaebTe KO3hPUUMEHTL! BO BCEX CXEMAX PEaKUni.
\ j OcyulecrsuTe cnegylowme NnpespauieHns:
FeS ""st—” S ‘_’SO) _"803 —"H2804 _’K2804 .

Hanuwure ypaBHEHMA peakuwi v Aavi e Ha3BaHUA BCEM BeulecTeam. |

4 Kakue opraHuyeckue COeAVHEHUs OTHOCATCA K anbaernaam u ketoHam. Obwvsacuute
cTpoeHnue kapboHunbHoW rpynnbl. MpuseauTe NpuUMepbl XapakKTepHbIX peaxumﬁ ans
anbaernnos. Kak MOXHO OTNWYUTL anbaerva OT keTtoHa?

5. Npu nonyyeHuu 3TaHona W3 3TUNEHa BoAa HENOCPEeACTBEHHO C 3TUNEHOM  He
B3aumopencTesyeT. B npucyTcTBuM CepHOW KUCNOTbI peakuus npoTekaeT AO0BONbHO
BbicTpo. Kakyto ponb npu 3Tom urpaeT cepHas kucnota? Hanuwwute no cragusm
ypaBHEHWe peakuuit NONy4YeHUa 3TaHoNa U3 3TUNEHa B NPUCYTCTBUU CEPHOU KUCNOTLI.

~Kakue ewé peakuvu ucnonbayioT ANA NONYYEHWUs 3TAHONA B NPOMBILNEHHOCTH?
- 6. OcyulecTteuTe cneayoumne npespaLieHns:
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HanuwwuTe ypaBHEeHUs peakuui 1 naite Ha3BaHUA BCEM BeLLECTBaM.
7. Hanavute monexynspHyto opmyny sewjectsa, ecnu Maccosble gonu (%) anemMeHTos,
BXOAAWMUX B MONEKYNy AaHHOro sewecrsa, cneaywowwue: C - 39,97, H-6,73; O - 53,3.

= MNnoTHocTL Nnapos no sogopoAy pasHa 90.

( 8> PacTBop asoTHon kucnoTbl ¢ Maccoson gonen 65% (p = 1,391 r/mn) wwupoko

~— wncnonb3yeTca B nabopaTopHoi npakTuke. KakoBa MonapHas KOHUEHTpauus 3Tom

>~ KMUCNOTbI?

/ @) B 50 r pasbasneHHon CepHOit kucnoTbl ¢ MaccoBoit nonen 20% pactsopexo 3,36 r
wenesa. Paccuutaiite maccy obpasosaswerocs cynbdarta xenesa (ll). Kakoe
BewWecTBo 6bino B3ATO B U306bITKE ¥ Kakas Macca ero ocranacs 8 pacrsope? '

10 U3 11,2 n auetunexa B8 naboparopuu 6bino nonyyerHo 8 r Gexsona. Kakosa maccosas
pons (%) sbixoga 6eH30Ma 0T TEOPETUYECKOrO? |



